（参考様式４）

暴力団又は暴力団員等でないこと等に関する表明・確約書
　私は、沼津市暴力団排除条例（平成24年条例第22号）の各規定を理解し遵守するとともに、下記の内容について相違ないことを表明・確約します。
また、必要と認める場合には、関係する機関への照会を行うことについても併せて承諾します。
１　私は、現在又は将来にわたって、暴力団（沼津市暴力団排除条例第２条第１号に規定する暴力団をいう。以下同じ。）又は暴力団員等（沼津市暴力団排除条例第２条第２号に規定する暴力団員等をいう。以下同じ。）のいずれにも該当しないこと。
２　役員等が、現在又は将来にわたって、前項の暴力団及び暴力団員等又は暴力団及び暴力団員等と密接な交友関係にある者（以下、「暴力団等」という。）と次の各号のいずれに該当する関係がないこと。
　 eq \o\ac(○,1)暴力団等によって、その経営を支配されている関係。
　 eq \o\ac(○,2)暴力団等が、その経営に実質的に関与している関係。
　 eq \o\ac(○,3)自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図り、又は第三者に損害を与えるなど、暴力団等を利用している関係。
　 eq \o\ac(○,4)暴力団等に対して資金等を提供し、又は便宜を供与するなどの関係。
　 eq \o\ac(○,5)その他役員等又は経営に実質的に関与している者が、暴力団等との社会的に非難されるべき関係。
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